OKULUMUZ TARİHÇESİ
Okulumuzun bulunduğu Başıbüyük Mahallesi, Maltepe İlçesinin en eski yerleşim alanlarından biridir. 1338-1922’de İstanbul Vilayeti Maarif Müdüriyetince çıkarılan ve İstanbul dâhilinde okulu bulunan köylere ilişkin bilgilerin yer aldığı bir dergide Başıbüyük hakkında şu bilgileri vermektedir: Kayışdağı eteklerinde ve Maltepe’den 40 dakika mesafededir. Suyu ve Havası iyidir. Köyde serasker Rıza Paşazade, Süreyya Paşa tarafından yaptırılmış bir camii ve bitişiğnde iki odalı bir mektep vardır. Hükümet tarafından açılmış bir mektebi yoktur. Ahali Bostancı ile Maltepe arasındaki yalı tabir ettikleri sahilde kâin bahçelerde bahçıvanlıkla iştigal ederler. Bir kısmı ziraat icra ederler. Bugün Başıbüyük Mahallesi temelde bir gecekondu yerleşim alanıdır. 1922 yılında bulunan iki odalı mektep yıkılarak 1945 yılında köy halkı tarafından bir okul binası yapılmıştır. 1967 yılında iki derslik okul binası daha yapılmış, 1972 yılında aynı binaya iki derslik daha ilave edilmiştir. 1977 yılında iki derslik bir okul binası daha yapılmış. 1983 yılında Ziraat Bankasının kuruluşunun 120. yılında ilk bina yıkılıp yerine yedi (7) dersli, iki (2) katlı bir bina yapılmış. Bu bina 1984 yılında Eğitim-Öğretime açılmıştır. Okulun adı değiştirilerek 120. Yıl Ziraat Bankası İlkokulu olmuştur. 1997–1998 Öğretim yılının ilk döneminde yeniden Ziraat Bankası tarafından restore edilen okul modernize edilerek ikinci dönemde Eğitim-Öğretime devam edilmiştir.         
Başıbüyük Mahallesinde, 120. Yıl Ziraat Bankası İlköğretim Okulu ile birlikte Yılmaz Mızrak İlköğretim Okulu, Atatürk İlköğretim Okulu da bulunmaktadır. Ayrıca 2007-2008 eğitim öğretim döneminde Media Engizer Kız Meslek Lisesi de hizmete girmiş bulunmaktadır.         
Okulumuz 2011–2012 eğitim ve öğretim yılında, 3 idareci, 35 öğretmen kadrosu, 660 öğrencisi ile A-B ve C Blok olmak üzere üç bina da;  11 derslik, 1 fen bilgisi laboratuarı, 1 bilgisayar laboratuarı, 1 mutfak, 1 toplantı ve tiyatro salonu, 1 depo, 1 rehberlik servisi ve arşiv ,1 ana sınıfı (2 Şube  Okulumuz bünyesinde 11 derslik ,22 şube, 1 Müdür Odası, 2 Müdür Yardımcısı Odası,1 Araç-gereç odası, 1 Öğretmen odası ve 2 kız öğrenci (4 kabin),2 erkek öğrenci(4 kabin),1 bayan,1 erkek öğretmen(birer kabin) ,1 anasınıfı(bir kabin) olmak üzere toplam 7 tuvalet bulunmaktadır), ile eğitim öğretim faaliyetlerini sürdürmektedir. Okulumuz sınırları içinde ön ve yan olmak üzere iki bahçe bulunmaktadır Okulumuzda güvenliği sağlamak amacıyla 25/10/2010 tarihi itibariyle kamera sistemi kurulmuştur.
15/06/2012 tarih ve 80024 Sayılı Valilik Makamı onayı ile 12 Yıllık Eğitime yönelik planlama sonucunda 2012/2013 Eğitim-Öğretim yılından itibaren “120.Yıl Ziraat Bankası İmam Hatip Ortaokulu” adı altında eğitim-öğretimine devam eden okulumuz, İl Milli Eğitim Komisyonunun 12/10/2012 tarih ve 3 nolu kararı gereği “Şehit İbrahim Cengiz İmam Hatip Ortaokulu” adını almıştır.
Okulumuzun, İl Özel İdare Yatırım ve İnşaat Daire Başkanlığının 30.04.2013 tarih ve 21890 sayılı yazısı ile, ISMEP kapsamında 05.03.2014 tarihinde okul inşaatı  yeniden yapılmış olup; 01.08.2015 tarihinde yeni binaya geçilmiştir.  
[bookmark: _GoBack]Okulumuz 2015-2016 eğitim-öğretim yılında, 28 derslik, 17 kadrolu öğretmen, 543 öğrenci, 28 derslik, 2 fen laboratuvarı, 1 kütüphane, 1 konferans salonu, 1 bilgisayar laboratuvarı, 1 Müdür Odası, 2  Müdür Yardımcı Odası, 4 adet temizlik odası, 7 kız Öğrenci wc (7) kabin,  erkek öğrenci wc (7 kabin) 5 engelli wc, 4 öğretmen wc,  1  kantin ile hizmet vermektedir.

